

# 民工砸断脚 包工头取钱玩失踪



王云锋苦等包工头现身

来工地干活没两天,连包工头姓名都不知道,民工王云锋就遭遇厄运。重达几百斤的钢筋突然倒下,把他的左脚砸断。被紧急送往医院后,包工头称取钱再未现身。苦坐在医院外路边长达6小时,等待建设方答复,等来的却是冷冷一句:与我们没关系,找包工头去。

## 瞬间几百斤钢筋倒下

昨天是王云锋和其他几名工友来工地的第二天,施工地点位于南京市幕府东路98号一大院内。

上午10点左右,王云锋帮忙拆除一座简易房,墙板已经拆下,只剩下钢筋骨架。工人们正在一点一点拧下螺丝,突然间,一根钢筋骨架晃了晃,向王云锋砸去。他急忙躲闪,但此时已来不及,“轰”一声响,宽近20厘米、重达几百斤的钢筋骨架硬生生砸在他的左脚

踝上。

“啊!”王云锋一声惨叫,周围的工友被惊呆了。“救人啊,赶紧救人。”工友们吆喝着围拢过来,架起钢筋,把王云锋的脚抽出。“太惨了,不敢看啊。他抱着腿直喊疼,我们几个急忙架着他,拦了一辆出租车直奔医院。”一名目击者说。

## 包工头称取钱再未现身

昨天中午11点左右,在包工头刘某和工友彭广记的护送下,王云锋来到省中西医结合医院。据彭广记介绍,医生诊断王云锋是左脚踝骨折,初步估计需要3万元医疗费。

“医生说要手术,但费用太高了,我们身上哪有这么多钱?刘某说他先走一步,回去拿钱,让我们在医院里等他。”彭广记回忆,刘某走的时候大概是11点半,但两个多小时后,他没来。

由于没钱,王云锋只好被彭广记架出医院,脱下一只鞋垫着,坐在人行道上。

记者见到王云锋时,他的整只左脚水肿得厉害,呈现出酱紫色。问起包工头的姓名及联系电话时,他只是不住地摇头。据了解,王云锋来自陕西,未婚,一个人远离家乡外出打工。由于父母双亡,他春节也未回老家,一直逗留在南京。“春节后呆在劳务市场里,直到前天才被一个司机介绍过来,刚干了一天,连老板的名字都不知道。本来说是临时的活,干一天算一天,每天50

元,最多就四五天。”

此时,已经是下午4点多,王云锋整整苦坐了5个小时,依旧没看到刘某的影子。“这可咋办啊?我上哪儿找他?”

## 建设方:跟我们没关系

据了解,此次工程的建设方是南京雷福工程机械有限公司。该公司将院内场地租赁给一汽修公司。春节前的雪灾将汽修公司简易房压塌。为了拆除重建房屋,该公司将工程交给了包工头刘某承担。

该公司一负责人刘先生介绍,民工都是由刘某找来,当初与其签订了协议,明确各自责任。“我几次跟他强调安全问题,协议上也写明了一切安全上的责任应全由他承担。现在出了事,得找他啊。我也在找他,工程还没结束呢。”

刘先生还说,刘某是由朋友几经辗转介绍来的,并不清楚他有无施工资质,也不知道他的联系方式。

## 律师:建设方有连带责任

东南律师事务所的律师曹军表示,作为建设方南京雷福工程机械有限公司有连带责任。劳动法规定,被雇佣方出现事故时,找不到包工头的情况下,应由建设方承担所有责任。“如果这个包工头没有施工资质,那作为建设方有过错,就更应该承担赔偿责任。”

(叶先生爆料奖80元) 见习记者 李彦文/摄

## 护士病人聊得欢 男友吃醋起争端

快报讯(记者 常毅) 前晚10点,红山路一家医院化验科玻璃门旁,一名年轻男子死死地抓住门不松手,另一名年轻男子则使劲拽着他往外拖,“你出来!”“我不出去!”“咣当!”玻璃门碎了,抓门的手顿时鲜血直涌。“你们在干什么?”保卫科长闻声跑了过来。

记者赶到现场时,一名男子正握着流血的右手,在对保卫科长和民警解释。旁边的玻璃门碎了一半,地上满是玻璃碎片。“我是来看病的。”男子自称姓孙,当晚他身体不适,就来到医院就诊,医生让其抽血化验,他在化验科恰巧遇到一个很早就认识的护士。在等待化验结果的过程中,两人就聊了起来。不料,就在两人聊得正欢时,一个小伙子推门走了进来,此人正是护士的男友。

看见房间内只有女友和一名陌生小伙,两人聊得还挺热乎,小伙子生气了,请小孙“出来聊聊”。看着这个身材魁梧的小伙一脸的不悦,小孙感觉有点不妙,说什么都不肯出去。但对方抓住他就往门外拖,拖到门前时,小孙一把抓住门,怎么都不松手,结果就发生了开头的一幕。

“误会,是误会。”护士的男友不好意思地说,当时他让小孙出去,对方不肯,他发了火,才发生意外。护士则称,她认识小孙,男友则是跟她一个科的,是误会了。

(颜先生爆料奖50元)

## 隔三岔五就送999朵玫瑰

快报讯(记者 钟晓敏) 昨天,路过洪武南路“万花园鲜花店”的行人,齐刷刷地把目光“聚焦”在一束999朵玫瑰上了。

“我用金色做底盘,与紫红色的玫瑰搭配,这样看上去富贵又大气,衬托出女孩子的高贵。”老板娘祁浩告诉记者,她前天接到订单,昨天上午10点就开始忙活了,直到下午2点半才把花束扎好,累坏了。

这束花是谁订的?老板娘不肯透露。不过,她告诉记者:“可以去问收花的女子。”

下午3点,这999朵玫瑰被3个壮汉送进了德基大厦一个服装专柜。“又送一束来了!”营业员惊呼,“我们店快成花店了。”这话一点不夸张,除了刚送来的999朵玫瑰,这个30平方米大的服装店里,已经放有6束玫瑰,每一束不是999朵,就是99朵。

“估计下次要送车钥匙

了。”有人对营业员小君说:“我们都羡慕死了。”小君默不作声,但笑容里流露出的满是幸福。

小君出生在一个工人家庭,中专毕业后做了一名营业员。她做梦也没想到,“白马王子”会找上门来了。

2月16日晚7时许,“万花园鲜花店”就派人送来了99朵玫瑰,但不肯透露是谁送的。2月18日,小君又收到了一束玫瑰,这一次送花人留了一个电话号码。“我按号码打过去,问他是谁。”小君羞涩地说,对方直截了当表白,“我对你一见钟情。”

后来小君才知道,送花的人姓陈,21岁。第三次收到花时,两人正式交往起来。不过,小君说,“我们也有差距,因为他的家境非常优越。先相处看看,一切顺其自然吧!”

记者随后和小陈取得了联系,他在电话里坚定地说,他对小君“是认真的”。

## 哪里逃! 反扒队员摺倒窃贼

快报讯(记者 李绍富) 两抢包窃贼正拎着抢来的包狂奔时,旁边突然闪出一男子,大吼一声后,将其中一人摺倒。后在众人帮助下,另一窃贼也被成功抓住。

昨天11点左右,鼓楼公安分局治安大队的反扒队员,在南京工业大学校门附近巡逻时发现,两个年轻男子从新模范马路西面跑过来,其中一人手里拎着一女士挎包。凭经验判断,他们一定有问题,反扒队员立即冲上去,大喊一声“哪里逃?”

一把抓住拎包男子的手臂,紧接着一个擒拿招式,将其摺倒在地。另一男子准备上前解救,正在附近值勤的保安听到喊声后,也冲了过来,将他也放倒在地。

民警在挎包里搜出了支票和现金等价值万余元的财物。民警调查得知,失主是附近一单位会计。当时,她到银行办理业务,把包挂在助力车前面,戴头盔时,两个男子抢了包就跑。幸亏反扒队员出手及时,才避免了损失。

(张先生爆料奖80元)

■上接 B1 版

# 凌晨初二男生跳楼自杀

目前,警方正在调查此事,具体细节不方便透露。

## [专家呼吁]

### “逆商”教育势在必行

南京市心理危机干预中心主任张纯对此事深表惋惜。他表示,这件事给学校和家庭敲响了警钟,不能忽视培养孩子的逆商。智商与情商大家都能理解,逆商相对陌生一些,但它对人的健康成长非常重要。逆商也被称为挫折商或逆境

商。它是指人们面对逆境时的反应方式,即面对挫折、摆脱困境和超越困难的能力。现在的孩子物质条件优越,特别是成绩好的学生,在学校、家庭中一般都比较顺利的,很少受到挫折。但学生们普遍感觉学习压力较大,加上小勇所处的年龄段属于叛逆期,处于这个年龄段的孩子遇事容易冲动,处于“易激惹”状态,遇到挫折,心理压力没有很好的宣泄渠道,就很容易发

生意外。

对于学校和家长来说,在关注孩子学习的同时,要加强对他们的逆商教育,了解他们面对逆境、面对挫折时的心理过程、行为措施,然后依据其个性特点、遭遇的具体情况给予指导或疏导,提高孩子对逆境的觉察能力、控制能力,促使他们视困难为历练,健康地走过叛逆期。

(程先生爆料奖150元) 快报记者 顾元森

## ■相关新闻

本月中旬,高淳县一名18岁的高中生在家中上吊自杀,自杀原因尚不明朗。据了解,去年7月份,他曾经由于身体和心理上的原因休学半年。

刘栋(化名)给老师留下最深刻的印象是一手漂亮的钢笔字。“从那硬朗的字体当中,就可以感觉到这个孩子是个上进、踏实的孩子。”老师说,“他突然离去,不仅完全出乎我们意料,就连他的父母也没有想到。”

据了解,2月16日,距开学还剩一天时间,上午刘栋和妈妈一起到学校大门口看开学通知。下午,父母出去干活,等他们回来的时候,发现刘栋已经在家上吊自杀。刘栋是家中的独子,据知情者透露,“他的父亲身体本来就不

## 开学前一天 家中上吊

好,现在更加虚弱了,母亲每天泪流不止。”

记者从学校了解到,刘栋原本成绩优秀,但是由于生病,成绩慢慢下滑。去年7月读完高一,刘栋写了一份休学申请。

昨天,记者在学校看到了这份申请,一行行俊秀的字迹凸显出刘栋内心的焦虑。“……学习上的不如意加重心理负担,导致严重心理问题,虽多次请教心理医生,但是根本问题未解决。生活态度、人生观大受影响,早日的理想也破灭了,在学校整日无所事事,做任何事情都没有动力,可以说来上学是出于父母的意愿……”

老师告诉记者,刘栋在家休养期间还经常向同学借书看。

2007年12月,刘栋又

向学校递交了复学申请,“因身体原因和随之而来的心理原因,我高一特别是下学期的学习受到很大的影响……为了不耽误学业,我迫切希望能即时返校学习。”按照学校规定和本人的意愿,刘栋将于开学后返回高一就读。据悉,学校领导还同意了他调班的要求,“没想到他再也不能回来了。”

南京市心理咨询专家杨先生认为,刘栋的悲剧可能是生理和心理问题共同作用导致的,而心理问题处于主导地位。“一般来说,生理上的问题会导致心理问题,但是每个人表现不一样,严重者会因为生理问题而产生焦虑,加上社会、家庭、同伴给其心理造成的压力,最终导致悲剧的酿成。”

快报记者 解璐

# 孩子成绩不好,原是鼻炎作怪!

春季耳鼻喉疾病进入高发季节。慢性鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、扁桃体炎、化脓性中耳炎、咽炎等疾病日渐增多。南京京华医院耳鼻喉科在各大新闻媒体的大力支持下,定于2月19日~3月9日举办耳鼻喉疾病大型会诊,并与国内著名耳鼻喉专家强强联手举行鼻炎、咽喉炎大型会诊活动。许多患者通过025-84541659了解到,京华医院这次会诊活动还有一系列优惠措施:①免专家挂号费、会诊费;②鼻镜检查免费;③STORZ鼻内窥镜检查优惠30%;④DNR低温等离子治疗优惠20%等。

## 耳鼻喉疾病的危害

耳鼻喉的常见病主要包括慢性鼻炎、鼻窦炎、慢性咽炎、扁桃体炎、急性鼻窦炎、鼻息肉、耳聋耳鸣、鼻囊肿、恶性肿瘤等。主要症状表现为鼻塞、鼻干、流涕、打喷嚏、咽干咽痒、咽部不适感、异物感、吞吐困难、灼热感、干咳无痰、声音嘶哑、睡眠打鼾。鼻息肉是由于息肉堵塞鼻腔而出现呼吸不畅。造成分泌物滞留而引起鼻窦炎。国内外最新医学研究证实,全世界80%的鼻咽癌发生中国,而约九成的鼻咽癌是慢性咽炎、鼻炎、鼻息肉、扁桃体炎久治不愈恶化所致。

## 鼻炎会影响孩子成绩下降

假日里,南京各医院每天都有不少家长带孩子来医院看病,据南京京华医院耳鼻喉科庄主任讲,近年来学生群体的学习和升学压力越来越大,平时总是把鼻塞、头痛当成小毛病而不太在意。其实患者有鼻炎除了记忆力减退、头痛、视力下降、学习成绩下滑外,给今后的健康埋下隐患。一项最新的调查数据表明,18岁以下青少年学生两成以上患有鼻炎。所以

家长们应该留意孩子的鼻病健康问题。

## 鼻窦炎容易导致头晕、头痛

急性鼻窦炎可以出现头痛、畏寒、发热、鼻腔脓涕,周身不适,精神不振,食欲减退等,儿童患急性鼻窦炎时,可伴有高热,并会发生抽搐、呕吐和腹泻等症状。未经正规治疗经常转变成慢性鼻窦炎,急性鼻窦炎还可以内外扩散,引起中耳炎、咽喉炎、扁桃体炎等。甚至有时候会引起少见的眶内感染,甚至导致失明。

慢性鼻窦炎的患者大多病程长,患者经常流脓涕、头痛、记忆力减退,给生活、工作带来诸多不便;小儿的慢性鼻窦炎还可以严重影响学习成绩,导致成绩下滑,当机体抵抗力下降时,炎症还有可能扩散,可导致周围组织的感染,甚至引起失明、脑膜炎、脑脓肿等严重后果。由于脓涕流入咽部和长期用口呼吸,常伴有慢性咽炎症状,如痰多、异物感或咽干痛等。若影响咽鼓管,也可以导致中耳炎。

## 微创低温等离子治疗耳鼻喉疾病

南京京华医院在省内率先引进STORZ鼻内窥镜治疗系统并结合DNR低温等离子消融技术,以较低的温度(40℃-70℃)对病灶准确测定定量释放等离子能量来进行病变部位组织消融,使病变组织黏膜自行蛋白凝固、快速脱落,从而将以前传统的破坏性手术转变为在去除病变的基础上,还能保留鼻腔生理功能的手术,与传统的激光、微波治疗高达150℃的温度相比,很大程度上减轻了组织的损伤和病人痛苦。该技术治疗各种慢性、肥厚性、单纯性、过敏性鼻炎,鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、扁桃体肥大、鼾症(打呼噜)等,治疗时间短、痛苦小、出血少、不住院、不影响工作和学习,真正达到治疗的目的。

**南京京华医院** 诊疗科目:耳鼻喉科 (苏)医广[2007]第04-03-104号  
接诊时间:8:00-17:00《节假日不休》  
**耳鼻喉科咨询:025-84541659**  
地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)乘1路、游2、31、80路杨公井站下